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Клименко розкрив нові
подробиці стрілянини в
Києві
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В МВС розповіли, що спочатку планували не вбивати
нападника, але довелося віддати наказ на штурм
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Фото: міністр внутрішніх справ України Ігор Клименко (МВС України)

Чоловік, який влаштував стрілянину в Києві, діяв хаотично та
був озброєний цивільною зброєю, дозволеною до придбання.
Стрільця ліквідували під час штурму після того, як він вбив ще
одного заручника.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на брифінг
міністра внутрішніх справ України Ігоря Клименка.

Читайте також: Стрілянина у школі на Закарпатті: підліток
отримав підозру, розкрито нові деталі

Клименко розповів, що стрілець починав рух з вулиці
Деміївська, діяв дуже хаотично. Було видно, що він "просто
розстрілював людей в упор", без будь-якої системи.

"Він стріляв впритул одиночними пострілами, у людей майже не
було шансу. Підходив і стріляв. Стріляв одиночними, бо це
карабін, який стріляє одиночними", - сказав міністр.

По дорозі стрілець встиг вбити чотирьох людей, а під кінець
захопив супермаркет "Велмарт". Коли на місце прибула поліція
та КОРД, зі стрільцем намагалися вести перемовини. Його
вмовляли "хвилин 40", за словами міністра, він ніяк не реагував,
щобільше, вбив ще одного заручника. Саме після цього було
ухвалене рішення почати штурм.

За словами Клименка, зброю нападника вже вилучили. Це був
карабін, дозволений до придбання цивільними. Тобто зброя у
стрільця була цілком легальна.

"Він був зареєстрований. У грудні 2025 року він звернувся до
органів дозвольної системи з проханням відстріляти його. Він
приніс медичну довідку. Слідство перевірить, хто її надав", -
запевнив міністр.

Стрілянина у Києві 18 квітня: коротко про головне

Нагадаємо, раніше ми писал, що в суботу ввечері, 18 квітня,
невідомий чоловік відкрив вогонь по людях у Голосіївському
районі Києва. Внаслідок інциденту загинули щонайменше
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п'ятеро людей, ще 10 отримали поранення.

Після численних повідомлень про стрілянину поліція почала
спеціальну операцію, оточивши район та залучивши до штурму
бійців підрозділу КОРД. Під час штурму будівлі та спроби
затримання нападника ліквідували.

Як повідомило МВС, злочинець чинив активний збройний опір і
не пережив зустрічі зі спецпризначенцями. Президент України
Володимир Зеленський заявив, що чекає на швидке
розслідування трагедії.

Про самого стрільця наразі відомо небагато: йому було 58
років, останні роки він жив у Києві. При цьому народився
стрілець у Москві, до початку війни жив у Бахмуті, звідки
переїхав до Києва, як ВПО.
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Дрони атакували з семи
напрямків, є прильоти: як
ППО відбила нічний удар
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"Мені прилетіло в
будинок". Репортаж із
Дружківки, де воду
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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